



Made in China
Fabriqué en Chine
E973TE - T150a

Fig.1



Fig.2



BABYLISS SARL
99 avenue Aristide Briand
92120 Montrouge
France

www.babyliss.com

FAC / 2021 / 05

FRANÇAIS

E973TE

Veuillez lire attentivement les consignes de sécurité avant d'utiliser l'appareil.

INSTRUCTIONS D'UTILISATION
IMPORTANT ! Utilisez uniquement l'adaptateur et les accessoires fournis avec l'appareil.

Entretien général

- Inspectez l'appareil avant de l'utiliser, afin de vous assurer que les lames sont propres et exemptes de cheveux, de déchets étrangers, etc.
- Utilisez la tondeuse uniquement sur des cheveux propres, secs et complètement détrempés.

Instructions de l'alésage

- Pour bénéficier de performances de coupe optimales, il est vivement recommandé de lubrifier les lames après chaque utilisation.
- Lorsque vous utilisez l'huile pour la première fois, dévissez le bouchon et coupez l'intensité du tube en plastique à l'aide d'une paire de ciseaux.
- Insérez le peigne-lame et alignez l'appareil.
- Tenez la tondeuse à un angle de 45 degrés, appuyez délicatement sur le tube d'huile et disposez 2 gouttes d'huile directement sur les lames.
- Laissez l'appareil fonctionner pendant quelques secondes afin de permettre à l'huile de couvrir toute la longueur des lames.
- Avant d'utiliser l'appareil, éliminez le et éliminez l'excédent d'huile en épongeant délicatement les lames à l'aide d'un chiffon.

CHARGER L'APPAREIL

- Avant d'utiliser l'appareil pour la première fois, chargez la batterie en continu pendant 16 heures.
- Branchez l'adaptateur de charge à une prise de courant adaptée : le voyant de charge s'allume.
- REMARQUE : chargez toujours la tondeuse avec le bouton « **ON** » en position OFF.
- Une charge de 8 heures équivaut à 60 heures d'utilisation.

PRÉSERVER LES BATTERIES

- Afin de préserver la capacité optimale des batteries rechargeables, l'appareil doit être rechargé pendant 8 heures environ tous les 6 mois.

UTILISATION DES GUIDES DE COUPE

- Pour modifier la hauteur de coupe, tournez simplement le molette d'un cran, de 1 mm vers le droit.
- L'épave du guide de coupe, la tondeuse dispose de 25 hauteurs de coupe allant de 1 à 25 mm. Le tableau vous aidera à convertir les millimètres en réglages standard.
- Sans guide de coupe, la tondeuse offre une hauteur de coupe de 1 mm.

Hauteur de coupe	Réglage
3 mm	#1
6 mm	#2
9 mm	#3
13 mm	#4
16 mm	#5
19 mm	#6
22 mm	#7
25 mm	#8

RETIRER LE GUIDE DE COUPE

- Pour retirer le guide de coupe, tournez la molette jusqu'à la longueur la plus élevée, soit 25 mm.
- Appuyez délicatement de part et d'autre du guide de coupe et tirez vers le haut pour le détacher de l'appareil.
- Pour le remettre en place, insérez les deux côtés du guide de coupe dans les fentes et appuyez jusqu'à ce que le verrouille (Fig. 1).
- Utilisez la molette pour sélectionner la longueur souhaitée.

FONCTIONNEMENT SUR SECTEUR

- Assurez-vous que l'appareil est éteint.
 - Insérez l'adaptateur dans le socle de l'appareil et branchez-le à une prise de courant adaptée.
 - Le voyant LED rouge s'allume une fois l'adaptateur correctement inséré dans l'appareil et branché sur le secteur.
 - À présent, l'appareil est prêt à être utilisé.
- NOTE : l'appareil ne doit pas être utilisé plus de 20 minutes en continu lorsqu'il est branché sur le secteur.

FONCTIONNEMENT SANS FIL

- Insérez l'adaptateur dans le socle de l'appareil et branchez-le à une prise de courant adaptée. Alimenter l'appareil. Le voyant LED rouge s'allume une fois l'adaptateur correctement inséré dans l'appareil et branché sur le secteur.
- Une fois l'appareil complètement chargé, débranchez l'adaptateur de la prise de courant et de l'appareil. Insérez, préparez l'appareil en vue de son utilisation.

UTILISER LA TONDEUSE

Pour une coupe parfaitement régulière :

- Sélectionnez une longueur entre 1 et 25 mm.
- Alimenter la tondeuse pour activer les lames.
- Commencez par la nuque. Tenez la tondeuse avec les poignées vers le haut, en maintenant le guide de coupe à plat contre la tête.
- Déplacez lentement la tondeuse vers le haut et l'arrière, à travers les cheveux et vers le sommet de la tête, dans le vers inverse de la pousse des cheveux. Le guide de coupe rasera les cheveux, tandis que les lames couperont les cheveux à la longueur souhaitée.
- Une fois que vous avez atteint la longueur souhaitée à l'arrière des cheveux, passez-les avec le devant et les côtés.
- Tenez la tondeuse vers l'avant des cheveux, pointes dirigées vers l'arrière de la tête, puis faites la glisse vers le sommet de la tête. Au besoin, répétez l'opération en travaillant par bandes de l'avant et des côtés de la tête vers l'arrière.
- La hauteur de coupe obtenue doit être parfaitement régulière sur toute la tête.

Pour un résultat plus court à l'arrière et sur les côtés et plus long au-dessus :

- Alimenter la tondeuse pour activer les lames.
- Tenez la tondeuse vers l'avant des cheveux, pointes dirigées vers l'arrière de la tête, puis faites la glisse vers le sommet de la tête. Au besoin, répétez l'opération en travaillant par bandes de l'avant et des côtés de la tête vers l'arrière.

- Si vous souhaitez décaler davantage les côtés et l'arrière des cheveux, déclipsez l'appareil et répétez le d'un guide de coupe plus court.
- Commencez par la nuque. Maintenez le guide de coupe à plat contre la tête et faites glisser la tondeuse vers le haut et l'arrière sur la zone que vous souhaitez raccourcir.
- Répétez l'opération sur les côtés des cheveux. Déplacez les poignées du guide de coupe vers le haut et maintenez le guide de coupe à plat contre la zone au-dessus de l'oreille, en faisant glisser la tondeuse vers le haut et l'arrière.

Pour dégraisser les zones délicates :

- Pour dégraisser les bords tels que la ligne du cou et les favoris, détachez le guide de coupe.
- Tenez l'appareil à l'envers, de sorte que l'arrêt se trouve face à votre tête.
- Placez la tondeuse sur les favoris au la ligne du cou et faites-la glisser vers le bas. Vous obtiendrez un résultat parfaitement net et propre.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Pour faciliter le nettoyage, les lames de notre tondeuse BaBylissMEN sont démontables. Leur nettoyage régulier garantit leurs performances élevées.

Pour nettoyer les lames, procédez comme suit :

- Retirez le guide de coupe après utilisation. Rincez le sous l'eau courante et séchez-le soigneusement avant de le ranger ou de l'utiliser.
- Pour faciliter le nettoyage, les lames de la tondeuse sont démontables. Pour retirer les lames, tenez la tondeuse en dirigeant les lames vers le haut et appuyez sous la poignée des lames (Fig. 2). Ne démontez pas les lames.
- Servez-vous de la brosse de nettoyage pour éliminer les cheveux résiduels.
- Pour préserver l'efficacité de votre tondeuse, nous vous recommandons de nettoyer régulièrement ses lames.

Après avoir nettoyé les lames, allumez la tondeuse et disposez quelques gouttes d'huile sur les lames. Utilisez exclusivement l'huile fournie avec cet appareil, car elle a été formulée spécialement pour les tondeuses à haute vitesse. Celle-ci ne s'évapore pas et ne colore pas les lames de la tondeuse.

ENGLISH

E973TE

Please carefully read the safety instructions before using the product.

INSTRUCTIONS FOR USE
IMPORTANT ! Only use the adapter and attachments supplied with this appliance.

General

- Always inspect the appliance before use to ensure the clipper blades are free from hair, debris etc.
- Use on clean, dry hair that has been combed until tangle-free.

Clipping instructions

- For optimum cutting performance, it is highly recommended to oil the blades every day.
- When using the oil for the first time, unscrew the cap and oil off the very end of the plastic tube with a pair of scissors.
- Remove the blade guard and switch the appliance on.
- Hold the clipper at a 45 degree angle, gently squeeze the oil tube and apply 2 drops directly onto the blades.
- Leave the unit on for a further few seconds to allow the oil to thoroughly spread along the length of the blades.
- Switch off the unit and remove any excess oil by gently dabbing with a cloth before using as hair.

- For easy cleaning, the blades on your BaBylissMEN clipper are removable. Regular cleaning will maintain their high performance level.
- To clean proceed as follows:
- Remove the comb guide after use. Rinse under running water and dry thoroughly before storage or use.
- The clipper blades are removable for easy cleaning. To remove the blades, hold the clipper with the blades pointing upwards and push the underside of the blade teeth upwards to remove (Fig. 2). Do not disassemble the blades.
- Along the cleaning brush, brush and blow away any remaining hair.
- To preserve your clipper's efficiency, we recommend cleaning the blades regularly.

After cleaning, switch the appliance on, and oil the blades by adding a few drops of the oil supplied over the blades. Only use the lubricating oil supplied with this appliance as this is specifically formulated for high speed clippers and does not evaporate or stain the blades.

CHARGING THE APPLIANCE

- Before using the appliance for the first time, it will require an initial 16 hour continuous super charge.
- Plug the charging adapter into a suitable mains power socket and the charging light will illuminate.
- NOTE: Always charge the clipper with the 'OFF' switch in the OFF position.
- An 8 hour charge will provide 60 minutes of cordless use.

PRESERVING THE BATTERIES

- In order to maintain the optimum capacity of the rechargeable batteries, the appliance should be recharged for 8 hours approximately every 6 months.

USING THE COMB GUIDE

- To change the length, simply turn the wheel to the right to the next 1mm increment.
- The clipper has 25 length settings from 1mm-25mm when using the comb guide. The chart will help convert mm-into standard hair cutting guides.
- The clipper will cut to a length of 1mm when used without the comb guide.

Cutting Length	Grade
3mm	#1
6mm	#2
9 mm	#3
13mm	#4
16mm	#5
19mm	#6
22mm	#7
25mm	#8

REMOVING THE COMB GUIDE

- To remove the comb-guide, hold the wheel to the longest length, 25mm.
- Gently squeeze each leg of the comb guide to loosen and pull the guide up and away from the main unit.
- To reattach, insert both legs of the comb-guide into the slots and push-down until it clicks back into place. (Fig. 1).
- Use the wheel to choose your desired length.

MAINS OPERATION

- Ensure the appliance is switched off.
- Connect the adapter to the base of the appliance and plug the adapter into a suitable mains socket.
- The red LED will appear when the adapter is correctly inserted into the appliance and connected to the mains.
- The appliance is now ready for use.
- NOTE: The product should not be used for longer than 20 minutes when operated from the mains.

CORDLESS OPERATION

- Insert the adapter into the base of the appliance, plug into a suitable mains socket and switch on. The red LED will appear when the adapter is correctly inserted into the appliance and connected to the mains.
- Once the appliance is fully charged, unplug the adapter from the mains socket and appliance and prepare for use.

CLIPPING

For an all over even cut:

- Select a length from 1-25mm.
- Switch the clipper on and the blades will start to move.
- Starting at the nape of the neck, hold the clipper with the teeth of the clipper pointing upwards, ensuring that the comb-guide is sitting flat against the head.
- Slowly move the clipper upwards and outwards through the hair towards your crown, against the direction of the hair growth. The comb guide will help to lift the hair while the blades cut the hair at the desired length.
- Once the desired length is achieved at the back of the hair, start clipping the top and sides.
- Hold the clipper to the front of your hair with the teeth pointing towards the back of your head and move the clipper towards your crown. Repeat if necessary, moving in from the front and the sides of your head to the back.
- You should achieve an even length cut all over your head.

For a shorter back and sides, with length on the top:

- Switch the clipper on and the blades will start to move.
- Hold the clipper to the front of your hair with the teeth pointing towards the back of your head and move the clipper towards your crown. Repeat as necessary, moving in from the front and the sides of your head to the back.
- If you wish to take the back and sides of your hair to a shorter length, switch off the appliance and attach a shorter comb-guide.
- Starting at the nape of the neck, with the comb guide flat against the head, move the

- clipper upwards and outwards over the area you want to take shorter.
- Repeat on the sides of the hair, starting with the teeth of the clipper pointing upwards and comb-guide flat against the area above the ear, again moving the clipper upwards and outwards.

Outlining:

- To tidy up the edges around your cut (e.g. neckline and sideburns), detach the comb guide.
- Hold the appliance upside down, so the front of the clipper is facing towards your head.
- Hold the clipper straight on your sideburns or neckline and move the clipper downwards. This will give you a clean, smooth finish.

CLEANING AND MAINTENANCE

- For easy cleaning, the blades on your BaBylissMEN clipper are removable. Regular cleaning will maintain their high performance level.
- To clean proceed as follows:
- Remove the comb guide after use. Rinse under running water and dry thoroughly before storage or use.
- The clipper blades are removable for easy cleaning. To remove the blades, hold the clipper with the blades pointing upwards and push the underside of the blade teeth upwards to remove (Fig. 2). Do not disassemble the blades.
- Along the cleaning brush, brush and blow away any remaining hair.
- To preserve your clipper's efficiency, we recommend cleaning the blades regularly.

After cleaning, switch the appliance on, and oil the blades by adding a few drops of the oil supplied over the blades. Only use the lubricating oil supplied with this appliance as this is specifically formulated for high speed clippers and does not evaporate or stain the blades.

DEUTSCH

E973TE

Bitte lesen Sie die Sicherheitsanweisungen aufmerksam durch, bevor Sie das Produkt verwenden.

GERÄUCHANLEITUNG
WICHTIG ! Nur die mit dem Gerät gelieferten Adapter und Aufsätze verwenden.

Allgemein

- Inspektionen Sie sich vor jeder Verwendung, dass die Klingen des Haarschneiders frei von Haaren und anderen Rückständen sind.
- Auf sauberes, trockenes, gut durchgekämmtes Haar verwenden.

Anweisungen zum Ölen

- Für eine optimale Schnittlänge wird dringend empfohlen, die Klingen nach jedem Gebrauch zu ölen.
- Wenn Sie das Öl zum ersten Mal verwenden, schrauben Sie die Kappe ab und schneiden Sie das Ende des Kunststoffbehälters mit einer Schere ab.
- Den Klingschutz entfernen und das Gerät einschalten.
- Den Haarschneider in einem 45-Grad-Winkel halten, die Düse leicht zusammendrücken und 2 Tropfen Öl direkt auf die Klingen geben.
- Das Gerät noch ein paar Sekunden eingeschaltet lassen, damit sich das Öl gründlich über die Länge der Klingen verteilen kann.
- Das Gerät ausschalten und überschüssiges Öl durch vorsichtig mit einem Tuch abtupfen, bevor Sie das Gerät wieder im Haar verwenden.

AUFLADEN DES GERÄTS

- Vor dem ersten Gebrauch muss das Gerät zunächst 16 Stunden lang ununterbrochen aufgeladen werden.
- Das Netzteil an einen geeigneten Netzstecker anschließen, so dass die Leuchtanzeige leuchtet.
- BITTE BEACHTEN: Zum Aufladen des Haarschneiders müssen das 1/0"-Schalter auf OFF stellen.
- Eine Aufladung von 8 Stunden ermöglicht 60 Minuten Akkubetrieb.

DIE AKKUS SCHONEN

- Um die optimale Leistung der Akkus zu erhalten, sollte das Gerät ungefähr alle 6 Monate 8 Stunden lang aufgeladene werden.

VERWENDEN DER KAMMHAUTSÄTZE

- Zum Ändern der Schnittlänge einfach nach rechts drehen und um ein Stufen runter 1mm zu verlängern.
- Der Haarschneider bietet 25 Längeneinstellungen: von 1mm - 25mm, wenn der Kammhaufsatz verwendet wird. Anhand der Tabelle können Sie Millimeterangaben in Standardgröße für Haarschneider umrechnen.
- Der Haarschneider schneidet auf eine Länge von 1mm, wenn er ohne den Kammhaufsatz verwendet wird.

Schnittlänge	Grad
3 mm	#1
6mm	#2
9 mm	#3
13mm	#4
16mm	#5
19mm	#6
22mm	#7
25mm	#8

DEN KAMMHAUFSATZ ENTFERNEN

- Um den Kammhaufsatz zu entfernen, zuerst das Rad auf die nächste Länge (25 mm) drehen.
- Dann vorsichtig die Füllhülse des Kammhaufsatzes einschubdrücken, um ihn zu lösen, und den Aufsatz nach oben vom Gerät abheben.
- Um den Kammhaufsatz wieder zu befestigen, beide Nocken in die entsprechenden Schlitze stecken und den Aufsatz andrücken, bis er einrastet. (Abb. 1).
- Mit dem Rad die gewünschte Länge einstellen.

NETZBETRIEB

- Wappensamen Sie sich, dass das Gerät ausgeschaltet ist.
- Den Adapter mit dem Gerät und dann mit dem Netzstrom verbinden.
- Die rote LED leuchtet, wenn das Netzteil korrekt mit dem Gerät verbunden und an den Netzstrom angeschlossen ist.
- Das Gerät ist jetzt betriebsbereit.

BITTE BEACHTEN: Das Produkt sollte am Netzstrom nicht länger als 20 Minuten im Dauerbetrieb verwendet werden.

AKKUBETRIEB

- Das Netzteil mit dem Gerät verbinden, an eine geeignete Steckdose anschließen und einschalten. Die rote LED leuchtet, wenn das Netzteil korrekt mit dem Gerät verbunden und an den Netzstrom angeschlossen ist.
- Sobald das Gerät voll aufgeladen ist, das Netzteil aus der Steckdose und vom Gerät entfernen und das Gerät für den Betrieb vorbereiten.

SCHNEIDEN

Für einen runden gleichmäßigen Schnitt:

- Wählen Sie eine Länge von 1 - 25 mm.
- Den Haarschneider einschalten, und die Klingen beginnen sich zu bewegen.
- Aus Rücken beginnen und den Haarschneider mit den Zähnen nach oben gerichtet so halten, dass Haarschneider flach am Kopf anlegt.
- Den Haarschneider langsam entgegen der Haarwachrichtung nach oben und außen durch das Haar in Richtung Scheitelpunkt bewegen. Der Kammhaufsatz hilft, das Haar anzuheben, und die Klingen schneiden die Haare auf der gewünschten Länge ab.
- Nachdem das Haar am Hinterkopf auf die gewünschte Länge gekürzt ist, können Sie mit dem Haar am Oberkopf und an den Seiten fortfahren.
- Den Haarschneider vorne am Haar so ansetzen, dass die Zähne auf den Hinterkopf gerichtet sind, und den Haarschneider in Richtung Scheitelpunkt bewegen. Deren Vorgang so oft wie nötig wiederholen und dabei in Rücken vorgehen, immer von vorne und den Seiten in Richtung Hinterkopf.
- Dann erhalten Sie einen gleichmäßig langen Schnitt am ganzen Kopf.

Kürzen am Hinterkopf und den Seiten, länger am Oberkopf:

- Den Haarschneider einschalten, und die Klingen beginnen sich zu bewegen.
- Den Haarschneider vorne am Haar so ansetzen, dass die Zähne auf den Hinterkopf gerichtet sind, und den Haarschneider in Richtung Scheitelpunkt bewegen. Deren Vorgang so oft

- wie nötig wiederholen und dabei in Rücken vorgehen, immer von vorne und den Seiten in Richtung Hinterkopf.
- Wenn Sie die hintere und seitlichen Kanten des noch weiter kürzen möchten, schalten Sie das Gerät aus und befeuchten Sie einen kleinen Kammhaufsatz.
- Am Rücken direkt am Gesicht lagern, den Haarschneider so halten, dass der Kammhaufsatz flach am Kopf anliegt und in dem Bereich, in dem das Haar gekürzt werden soll, nach oben und außenbewegen.
- Den Vorgang an den Seiten wiederholen, dabei mit dem Bereich über dem Ohr beginnen, die Zähne des Haarschneiders zeigen nach oben, der Kammhaufsatz liegt flach am Kopf an, und das Gerät dann wieder nach oben und außen führen.

Konturcut:

- Um die Kontur rund um Ihren Schritt, z. B. Nacken und Kieferlinie, zu bereinigen, entfernen Sie den Kammhaufsatz.
- Das Gerät umgedreht halten, so dass die Vorderseite des Haarschneiders auf den Kopf zeigt.
- Die Klingen des Haarschneiders gerade an die Kieferlinie oder die Nackenseite halten und die Klingen des Haarschneiders nach unten bewegen. Dadurch erhalten Sie eine saubere, glatte Finish.

REINIGUNG UND PFLEGE

- Die Klingen Ihres BaBylissMEN Haarschneiders können abgenommen werden, um die Reinigung zu vereinfachen. Durch regelmäßiges Reinigen bleibt die volle Schnittlänge lange erhalten.
- Zum Reinigen wie folgt vorgehen:
- Entfernen Sie den Kammhaufsatz nach dem Gebrauch. Unter fließendem Wasser abspülen und sorgfältig trocknen, bevor er wiedergebraucht oder wieder verwendet wird.
- Die Klingen des Haarschneiders können zur einfachen Reinigung abgenommen werden.
- Zum Entfernen der Klingen des Haarschneiders so halten, dass die Klingen nach oben zeigen und dann an der Unterseite der Klingeneinheit nach oben herausdrücken (Abb. 2). Das Klingenet nicht zerlegen.
- Mit der Reinigungsbürste abbürsten und eventuell noch verbleibende Haare vergessen.
- Um die Funktionstüchtigkeit Ihres Haarschneiders zu erhalten ist es ratsam, die Klingen regelmäßig zu reinigen.

Den Haarschneider nach dem Reinigen der Klingen einschalten und einige Tropfen des beiliegenden Öls auf die Klingen geben. Verwenden Sie ausschließlich das mit dem Gerät gelieferte Öl, denn es wurde besonders für Hochgeschwindigkeit-Haarschneider konzipiert, es verhindert sich nicht und verlangsamt nicht die Klingen.

NEDERLANDS

E973TE

Lees naar gebruik de veiligheidsinstructies goed door

GERBUICHAANLEIZING
BELANGRIJK ! Gebruik alleen de met dit apparaat meegeleverde adapters en opzetkammen.

Algemeen

- Controleer de tondeuse altijd vóór gebruik om te zien of er geen haar, wat etc. tussen de messen zit.
- Gebruik het apparaat op schoon, droog haar dat doorgekamd en vrijzit is.

Instructions voor het olieën

- Voor optimale prestaties adviseren wij de bladen nu elk te olieën.
- Wanneer u de olie voor het eerst gaat gebruiken, het dopje losmaken en het tuitje met een schaar afknippen.
- Verspreid het beschermkapje en zet het apparaat aan.
- Head de tondeuse in een hoek van 45 graden en knijp zachtjes in het oliebuisje een 2 druppels rechtstreeks op de messen aan te brengen.
- Laat het apparaat nog een paar seconden aan staan om de olie goed te laten verspreiden over de hele messen.
- Zet het apparaat uit en verwijder de overvalige olie door het voorschijf met een doekje op te droppen, voordat u het apparaat op het haar gaat gebruiken.

HET APPARAAT OPLADEN

- Voordat u het apparaat voor de eerste keer gaat gebruiken, dient het eerst 16 uur achtereenvolgens te worden.
- Steek de stekker van de oplaadadapter in een geschikt wandstopcontact. Het oplaadlampje zal dan oplichten.
- LET OP: Laat de tondeuse altijd op met de 1/0" schakelaar in de uit-stand (OFF).
- Na 8 uur opladen kan hij 60 minuten lang zonderlos gebruikt worden.

BEHOUD VAN DE BATTERIJEN

- Om de optimale capaciteit van de oplaadbare batterijen te behouden dient het apparaat in ieder geval elke 6 maanden 1 uur te worden opgeladen.

HET GEBRUIK VAN DE OPZETKAMMEN

- Draai, om de trimhoogte aan te passen, eenvoudig het wielje naar de langste lengte, 25 mm.
- De tondeuse heeft 25 lengtestanden tussen de 1 mm en de 25 mm bij gebruik van de opzetkamm. De tabel helpt u om de mm-om te zetten naar de kamopzetting.
- De tondeuse knijpt op een lengte van 1 mm wanneer hij zonder de kamgeleider wordt gebruikt.

Trimhoogte	Stand
3 mm	Nr. 1
6 mm	Nr. 2
9 mm	Nr. 3
13 mm	Nr. 4
16 mm	Nr. 5
19 mm	Nr. 6
22 mm	Nr. 7
25 mm	Nr. 8

HET VERWIJDEREN VAN DE OPZETKAM

- Om de kamgeleider te verwijderen, draait u het wielje naar de langste lengte, 25 mm.
- Krijg voorzichtig in de poortjes van de kamgeleider om hem los te maken en trek hem omhoog van het apparaat af.
- Om hem weer te bevestigen, plaats u beide poortjes van de kamgeleider in de sleuven en duikt u hem omhoog zodat hij weer op zijn plaats komt. (Abb. 1).
- Gebruik het wielje om de gewenste lengte in te stellen.

NETVOEDING

- Zorg dat het apparaat uit staat.
- Steek de adapter aan op de basis van het apparaat en steek de stekker van de adapter in een geschikt stopcontact.
- Het rode LED-lampje zal oplichten wanneer de adapter goed is aangesloten op het apparaat en op de netvoeding.
- Het apparaat is nu klaar voor gebruik.
- LET OP: Bij gebruik moet u niet meer dan het apparaat niet langer dan 20 minuten achter elkaar te worden gebruikt.

DONDERLOS GEBRUIK

- Steek de adapter aan op de omlader van het apparaat, steek de stekker in een geschikt stopcontact en zet het hem aan. Wanneer de adapter goed is aangesloten op het apparaat en op het elektriciteitsnet zal het rode LED-lampje gaan brand

ITALIANO

E973TE

Leggere attentamente le istruzioni di sicurezza prima di usare il prodotto.

ISTRUZIONI PER L'USO
IMPORTANTE! Utilizzare solo l'adattatore e gli accessori forniti in dotazione con l'apparecchio.

Generale

- Ispezionare sempre l'apparecchio prima dell'uso, per assicurarsi che le lame del rasoio tagliacapelli siano prive di capelli, residui, ecc.
- Utilizzare su capelli puliti, asciutti, pettinati e senza nodi.

Istruzioni di lubrificazione

- Per prestazioni di taglio ottimali, si consiglia vivamente di oliare le lame dopo ogni utilizzo.
- Quando si utilizza l'olio per la prima volta, svitare il tappo e tagliare con le forbici l'estremità del tubetto di plastica.
- Togliere la protezione della lama e accendere l'apparecchio.
- Tenendo il rasoio inclinato a 45 gradi, premere delicatamente il tubetto e applicare 2 gocce d'olio direttamente sulle lame.
- Lasciare l'apparecchio acceso ancora per alcuni secondi, per far sì che l'olio sia applicato uniformemente su tutta la lunghezza delle lame.
- Spegnere l'apparecchio e togliere delicatamente l'olio in eccesso con un panno prima di usare sui capelli.

RICARICA DELL'APPARECCHIO

- Prima di utilizzarlo per la prima volta, l'apparecchio necessita di una super-carica iniziale continua di 16 ore.
- Attaccare l'adattatore di carica a una presa di corrente della giusta tensione. La luce di carica si illumina.
- NOTA: caricare sempre il rasoio con l'interruttore 1/0' in posizione OFF.
- Una carica di 8 ore permette di utilizzare l'apparecchio 60 minuti senza attacco alla rete elettrica.

PRESERVARE LE BATTERIE

- Per garantire la massima efficienza delle batterie ricaricabili, l'apparecchio deve essere ricaricato per 8 ore circa ogni 6 mesi.

USO DELLE GUIDE DI TAGLIO

- Per cambiare la lunghezza, girare semplicemente la rotella a destra, con incrementi di 1 mm.
- Il rasoio può essere regolato su 25 lunghezze, da 1 a 25 mm, quando lo si utilizza con la guida di taglio. La tabella aiuta a convertire i mm di lunghezza in tagli standard dei capelli.
- Il rasoio taglia a una lunghezza di 1 mm se usato senza la guida di taglio.

Lunghezza di taglio	Livello
3 mm	#1
6 mm	#2
9 mm	#3
13 mm	#4
16 mm	#5
19 mm	#6
22 mm	#7
25 mm	#8

TOGLIERE LA GUIDA DI TAGLIO PETTINE

- Per togliere la guida di taglio, girare la rotella fino alla massima lunghezza, 25 mm.
- Schiacciare delicatamente le due estremità laterali della guida per staccarla dall'apparecchio e sollevarla.
- Per riattaccare la guida, inserire entrambe le sue estremità laterali negli appositi alloggiamenti, quindi premere verso il basso per riposizionarlo correttamente. (Fig. 1).
- Usare la rotella per selezionare la lunghezza.

FUNZIONAMENTO CON ATTACCO ALLA RETE ELETTRICA

- Controllare che l'apparecchio sia spento.
 - Attaccare l'adattatore alla base dell'apparecchio, quindi collegare l'adattatore alla rete elettrica.
 - Il LED rosso si illumina quando l'adattatore è inserito correttamente nell'apparecchio e collegato alla rete elettrica.
 - L'apparecchio è pronto per l'uso.
- NOTA: l'apparecchio non deve essere usato per più di 20 minuti se lo si utilizza attaccato alla rete elettrica.

FUNZIONAMENTO SENZA ATTACCO ALLA RETE ELETTRICA

- Inserire l'adattatore nella base dell'apparecchio, attaccarlo a una presa elettrica della giusta tensione, quindi accendere. Il LED rosso si accende quando l'adattatore viene inserito correttamente nell'apparecchio e attaccato alla rete elettrica.
- Una volta ricaricato completamente l'apparecchio, staccare l'adattatore dalla presa elettrica e dell'apparecchio, che è pronto per essere utilizzato.

TAGLIO

Per un taglio uniforme su tutta la capigliatura:

- Selezionare una lunghezza da 1 a 25 mm.
- Accendere il rasoio. Le lame iniziano a muoversi.
- Partendo dalla nuca, tenere il rasoio con i denti rivolti verso l'alto, facendo in modo che la guida di taglio sia appoggiata piatta contro la testa.
- Spostare lentamente il rasoio verso l'alto e l'esterno all'interno della capigliatura fino alla corona della testa, in senso contrario rispetto alla crescita dei capelli. La guida di taglio aiuta a sollevare i capelli mentre le lame tagliano i capelli alla lunghezza desiderata.
- Una volta raggiunta la lunghezza desiderata nella parte posteriore dei capelli, iniziare a tagliare sulla parte alta e sui lati.
- Tenere il rasoio contro la parte anteriore della capigliatura con i denti rivolti verso la parte posteriore della testa, spostandolo verso la corona. Ripetere se necessario, procedendo per file dalla parte anteriore e dai lati vero la parte posteriore della testa.
- In tal modo, si ottiene un taglio di lunghezza uniforme su tutta la testa.

Per un taglio più corto su lati e parte posteriore, e più lungo sulla parte alta

- Accendere il rasoio. Le lame iniziano a muoversi.
- Tenere il rasoio contro la parte anteriore dei capelli con i denti rivolti verso la parte posteriore della testa. Spostare il rasoio verso la corona. Ripetere se necessario, procedendo per file dalla parte anteriore e dai lati verso la parte posteriore della testa.

- Se si desidera tagliare più corti i capelli sui lati e sulla parte posteriore, spegnere l'apparecchio e inserire una guida di taglio più corta.
- A partire dalla nuca, con la guida di taglio appoggiata piatta contro la testa, spostare il rasoio verso l'alto e verso l'esterno nella parte in cui si desidera eseguire un taglio più corto.
- Ripetere sui lati, partendo con i denti del rasoio rivolti verso l'alto e la guida di taglio appoggiata piatta contro la parete sopra l'orecchio, spostando nuovamente il rasoio verso l'alto e verso l'esterno.

Definire gli ultimi dettagli

- Per definire i bordi intorno al taglio, ad esempio collo e basette, staccare la guida del pettine.
- Tenere l'apparecchio capovolto, in modo che la parte anteriore del rasoio sia rivolta verso la testa.
- Tenendo il rasoio dritto sulle basette o sul collo, spostarlo verso il basso. Questo permetterà di eseguire una finitura liscia e precisa.

PULIZIA E MANUTENZIONE

- Per facilitare la pulizia, le lame del rasoio tagliacapelli BaBylissMEN sono amovibili. Una pulizia regolare permette di mantenere la massima efficienza delle lame.
- Per pulire, procedere come segue.
- Togliere le guide di taglio dopo l'uso. Sciareque sotto acqua corrente e asciugare bene prima di riporre o riutilizzare.
 - Per facilitare la pulizia, le lame sono amovibili. Per togliere le lame, tenere il rasoio con le lame rivolte verso l'alto. Per togliere, premere verso l'alto la parte sottostante dei denti della lama (Fig. 2). Non smontare le lame.
 - Usando l'apposita spazzolina, spazzolare e soffiare via eventuali capelli residui.
 - Per conservare l'efficienza dell'apparecchio, raccomandiamo di pulire regolarmente le lame.

Dopo la pulizia, accendere l'apparecchio e oliare le lame, versando sulle stesse alcune gocce dell'olio fornito in dotazione. Utilizzare solo l'olio lubrificante fornito con questo apparecchio, in quanto specificamente formulato per rasoii tagliacapelli ad alta velocità e non evapora né rallenta le lame.

ESPAÑOL

E973TE

Lea atentamente las instrucciones de seguridad antes de utilizar el producto.

INSTRUCCIONES DE USO

¡IMPORTANTE! Utilice únicamente el adaptador y los accesorios suministrados con el aparato.

General

- Inspeccione siempre el aparato antes de usarlo para asegurarse de que las cuchillas están libres de cabello y otros residuos.
- Utilícelo con el cabello limpio, seco y desenredado.

Instrucciones de lubricación

- Para obtener un rendimiento de corte óptimo, se recomienda engrasar las cuchillas despues de cada uso.
- Cuando utilice el lubricante por primera vez, desenrosque el tapón y corte el extremo del tubo de plástico con unas tijeras.
- Retire la protección de las cuchillas y encienda el aparato.
- Sujetando el cortapel en un ángulo de 45 grados, aperte suavemente el tubo de lubricante y aplique 2 gotas directamente sobre las cuchillas.
- Deje la unidad encendida durante unos segundos para que el aceite se distribuya bien por las cuchillas.
- Apague el aparato y elimine el exceso de lubricante frotando suavemente con un paño antes de utilizarlo en el cableo.

CARGA DEL APARATO

- Antes de utilizar el aparato por primera vez, necesitará una carga inicial de 16 horas ininterrumpidas.
- Encufhe el adaptador de carga en una toma de corriente adecuada y la luz de carga se iluminará.

NOTA: Cargue siempre el cortapel con el interruptor 1/0' en la posición OFF.

- Una carga completa de 8 horas proporciona 60 minutos de autonomía.

MANUTENIMIENTO DE LAS BATERÍAS

- Para mantener la capacidad óptima de las baterías, aproximadamente cada 6 meses debe descargr completamente el aparato y volverlo a cargar durante 8 horas.

USO DE LAS GUÍAS DE CORTE

- Para cambiar la altura de corte, simplemente gire la rueda hacia la derecha para aumentarla en tramos de 1 mm.
- El cortapel tiene 25 ajustes de longitud, desde 1mm-25mm, cuando se utiliza la guía de corte. La tabla le ayudará a convertir los mm en grados estándar de corte de pelo.
- Si utiliza el cortapel sin la guía de corte, la longitud de corte es de 1 mm.

Longitud de corte	Grado
3 mm	#1
6 mm	#2
9 mm	#3
13 mm	#4
16 mm	#5
19 mm	#6
22 mm	#7
25 mm	#8

DESMONTAJE DE LA GUÍA DE CORTE

- Para retirar la guía de corte o cambiarla, gire la rueda hasta su posición más alta, 25 mm.
- Apriete suavemente las patas de la guía de corte para aflojarla y tire de ella hacia arriba para separarla del cuerpo del aparato.
- Para volver a colocar la guía de corte, introduzca las dos patas en las ranuras y empuje hacia abajo hasta que encaje en su sitio. (Fig. 1).
- Utilice la rueda para elegir la longitud deseada.

FUNCIÓNAMIENTO CON CABLE

- Asegúrese de que el aparato esté apagado.
- Conecte el adaptador a la base del aparato y enchufe el adaptador a una toma de corriente adecuada.
- El LED rojo se encenderá cuando el adaptador esté correctamente insertado en el aparato y conectado a la red eléctrica.
- El aparato ya está listo para su uso.

NOTA: No use este producto más de 20 minutos si lo usa conectado a la red eléctrica.

FUNCIÓNAMIENTO SIN CABLE

- Encufhe el adaptador a la base del aparato, conéctelo a una toma de corriente adecuada y enciéndalo. El LED rojo se encenderá cuando el adaptador esté correctamente insertado en el aparato y conectado a la red eléctrica.
- Una vez que el aparato esté completamente cargado, desenchufe el adaptador de la toma de corriente y del aparato. Ya está listo para su uso.

CORTE

Para un corte uniforme

- Seleccione una longitud de 1 a 25 mm.
- Enciende el cortapel y las cuchillas comenzarán a moverse.
- Comenzando por la nuca, sostenga el cortapel con los dientes apuntando hacia arriba y la guía de corte plana sobre la cabeza.
- Mueva lentamente la maquinilla a contrapelo, hacia arriba y hacia fuera, en la dirección de la coronilla. - La guía de corte le ayudará a levantar el cabello mientras las cuchillas lo cortan a la longitud deseada.
- Una vez alcanzada la longitud deseada en la parte trasera del cabello, empiece a recortar la parte superior y los lados.
- Sujete el cortapel en la parte delantera del cabello con los dientes apuntando hacia la parte posterior de la cabeza y muévalo hacia la coronilla. Repita si fuera necesario, con movimientos paralelos desde la parte delantera y los lados de la cabeza hasta la parte trasera.
- De esta forma conseguirá corte de longitud uniforme en toda la cabeza.

Para dejar el pelo más corto por detrás y a los lados y más largo en la parte superior:

- Encienda el cortapel y las cuchillas comenzarán a moverse.
- Sujete el cortapel en la parte delantera del cabello con los dientes apuntando hacia la parte posterior de la cabeza y muévalo hacia la coronilla. Repita si fuera necesario, con

movimientos paralelos desde la parte delantera y los lados de la cabeza hasta la parte trasera.

- Si desea llevar la parte trasera y los laterales más cortos, apague el cortapel y ponga una guía de corte más corta.
- Empezando por la nuca, con la guía del peine plana contra la cabeza, mueva el cortapel hacia arriba y hacia fuera sobre la zona que desea acortar.
- Repita la operación en los laterales, empezando con los dientes de la maquinilla apuntando hacia arriba y la guía del peine plana contra la zona de encima de la oreja, moviendo de nuevo el cortapel hacia arriba y hacia fuera.

Perfilado:

- Para arreglar los bordes, por ejemplo, el cuello y las patillas, retire la guía de corte.
- Sostenga el aparato boca abajo, de modo que la parte delantera del cortapel esté orientada hacia su cabeza.
- Sujete el cortapel directamente sobre las patillas o el cuello y mueva el cortapel hacia abajo. De esta forma, obtendrá un acabado limpio y suave.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

- Para facilitar la limpieza, las cuchillas de su cortadora BaBylissMEN son desmontables. Una limpieza regular mantendrá su alto nivel de prestaciones.
- Para la limpieza, proceda de la siguiente manera:
- Retire la guía de corte después de su uso. Aclare la guía de corte con agua corriente y séquela bien antes de guardarla o usarla.
 - La hoja del cortapel es extraíble para facilitar su limpieza. Para retirar las cuchillas, sujete el cortapel con las cuchillas apuntando hacia arriba y empuje la parte inferior de los dientes de la cuchilla hacia arriba para soltarlas (Fig. 2). No desmonte las cuchillas.
 - Utilizando el cepillo de limpieza, retire los restos de cabello.
 - Para preservar la eficiencia de su cortapel, le recomendamos que limpie las cuchillas regularmente.

Después de la limpieza, encienda el aparato y lubrique las cuchillas con unas gotas del aceite incluido. Utilice únicamente el aceite lubricante suministrado con el aparato, ya que está específicamente formulado para cortapelos de alta velocidad y no se evapora ni reduce la velocidad de las cuchillas.

PORTUGUÊS

E973TE

Leia atentamente as instruções de segurança antes de utilizar o aparelho.

INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO

IMPORTANTE! Utilize apenas o transformador e os acessórios fornecidos com o aparelho.

Generais

- Inspeccione sempre o aparelho antes da utilização para confirmar que as lâminas estão livres de pelos, resíduos, etc.
- Utilize o cabelo limpo, seco e desembaraçado.

Instruções de lubrificação

- Para manter um desempenho de corte perfeito, recomenda-se lubrificar as lâminas após cada utilização.
- Quando utilizar o óleo lubrificante pela primeira vez, desaperte a tampa e corte a extremidade do tubo em plástico com uma tesoura.
- Retire o protector da lâmina e ligue o aparelho.
- Mantenha o aparelho num ângulo de 45 graus, aperte suavemente o tubo de óleo lubrificante e aplique 2 gotas de óleo directamente sobre as lâminas.
- Deixe o aparelho a funcionar durante alguns segundos para permitir que o óleo se espalhe ao longo de todo o comprimento das lâminas.
- Desligue o aparelho e absorva o excesso de óleo nas lâminas com um pano macio antes de o utilizar.

CARREGAR O APARELHO

- Antes de utilizar o aparelho pela primeira vez, é necessário proceder a uma carga prévia durante 16 horas seguidas.
- Ligue a ficha do transformador a uma tomada eléctrica e a luz piloto acende-se
- NOTA: confirme sempre que o aparelho está apagado (posição OFF) antes de o carregar.
- Uma carga de 8 horas proporcionará cerca de 60 minutos de utilização sem fio.

CUIDADOS COM AS BATERIAS

- Para manter as baterias no seu nível de capacidade máxima, recomenda-se que efectue uma recarga de cerca de 8 horas todos os 6 meses.

UTILIZAÇÃO DOS GUIAS DE CORTE

- Para mudar a altura, basta rodar o selector rotativo para a direita para o incremento de 1 mm seguinte.
- O aparelho tem 25 posições para utilizar o guia de corte com comprimentos que vão de 1,5 a 25 mm. O quadro ajuda a converter mm em posições de corte.
- A altura de corte da lâmina sem o guia de corte é 1 mm.

Altura de corte	Nível
3 mm	#1
6 mm	#2
9 mm	#3
13 mm	#4
16 mm	#5
19 mm	#6
22 mm	#7
25 mm	#8

DESMONTAR O GUIA DE CORTE

- Para desmontar o guia de corte, rode o selector rotativo para a última posição, 25 mm.
- Pressione os dois lados do guia de corte para soltar e puxe e desmonte o guia do aparelho.
- Para voltar a montar o guia de corte, introduza os dois suportes do guia nos orifícios e pressione até encaixar. (Fig. 1).
- Utilize o selector rotativo para escolher a posição de comprimento desejado.

FUNCIÓNAMIENTO NA REDE ELÉCTRICA

- Confirme que o aparelho está desligado.
 - Insira a ficha do transformador na base do aparelho e, a seguir, ligue a outra extremidade a uma tomada de corrente adequada.
 - A lâmpada LED vermelha acende-se quando o transformador está correctamente inserido no aparelho e ligado à corrente.
 - O aparelho está pronto para ser utilizado.
- NOTA: O aparelho não deve ser utilizado durante mais de 20 minutos quando operado na rede eléctrica.

FUNCIÓNAMIENTO SEM FIO

- Insira a ficha do transformador na base do aparelho e, a seguir, ligue a outra extremidade a uma tomada de corrente adequada e acenda o aparelho. A lâmpada LED vermelha acende-se quando o transformador está correctamente inserido no aparelho e ligado à corrente.
- Quando o aparelho estiver carregado, desligue o transformador da tomada de corrente e o aparelho está pronto para ser utilizado.

APARAR

Para um corte uniforme integral:

- Selecione um comprimento entre 1 e 25 mm.
- Ligue o aparelho e as lâminas começarão a mover-se.
- Começando pela base da nuca, segure no aparelho com os dentes do guia de corte virados para cima certificando-se de que o guia de corte fica horizontal à cabeça.
- Movimente lentamente o aparelho para cima e para fora, ao longo do cabelo, em direcção ao topo da cabeça ao contrário do sentido do crescimento do cabelo. O guia de corte ajuda a levantar o cabelo e as lâminas cortam o cabelo no comprimento desejado.
- Uma vez obtido o comprimento desejado atrás, comece a aparar o topo e os lados.
- Segure o aparelho na parte da frente da cabeleira com os dentes do guia de corte virados para a parte detrás da cabeça e movimente o aparelho para o topo da cabeça. Repita as vezes necessárias, movimentando-se sucessivamente da frente e dos lados da cabeça para trás.
- Deve conseguir um corte uniforme em toda a cabeça.

Para um corte mais curto atrás e aos lados e mais comprido no topo:

- Ligue o aparelho e as lâminas começarão a mover-se.
- Segure o aparelho na parte da frente da cabeleira com os dentes do guia de corte virados para a parte detrás da cabeça e movimente o aparelho para o topo da cabeça. Repita as vezes necessárias, movimentando-se sucessivamente da frente e dos lados da cabeça para trás.
- Se então quiser encurtar a parte de trás e os lados da cabeleira, desligue o aparelho e monte um guia de corte mais curto.

- Começando pela base da nuca, com o guia de corte horizontal à cabeça, movimente o aparelho para cima e para fora sobre a zona que pretende encurtar.
- Repita nos lados da cabeleira, começando com os dentes do aparelho virados para cima e com o guia de corte horizontal à zona sobre a orelha, movimentando mais uma vez o aparelho para cima e para fora.

Contornar:

- Para uniformizar as margens à volta do corte, por exemplo na zona do pescoço e das patilhas, desmonte o guia de corte.
- Segure o aparelho virado ao contrário de modo que a frente do aparelho fique virada para a sua cabeça.
- Segure as lâminas do aparelho junto às patilhas ou à zona do pescoço e movimente as lâminas do aparelho para baixo. Isto resultará num acabamento nítido e suave.

LIMPEZA E MANUTENÇÃO

- Para facilitar a limpeza, as lâminas do seu aparador BaBylissMEN são desmontáveis. A limpeza regular das lâminas do aparador permitirá conservá-lo em bom estado de funcionamento.
- Para limpar, proceda do seguinte modo:
- Remova o guia de corte após a utilização. Lave com água corrente e seque-o completamente antes de guardar ou utilizar novamente.
 - As lâminas do aparador são desmontáveis para facilitar a limpeza. Para remover as lâminas, segure no aparador com as lâminas viradas para cima e levante a parte inferior dos dentes da lâmina para remover (Fig. 2). Não desmonte as lâminas.
 - Utilizando a escova de limpeza, escove e sobre quaisquer restos de cabelo.
 - Para manter a eficiência do aparador, recomendamos que limpe as lâminas com regularidade.

Depois de limpar, ligue o aparelho e lubrifique as lâminas deitando algumas gotas do óleo fornecido. Utilize exclusivamente o óleo fornecido, já que este foi formulado especialmente para os aparadores de alta velocidade e caracteriza-se por não se evaporar, nem abrandar as lâminas.

DANSK

E973TE

Læs venligst brugsanvisningerne omhyggeligt for anvendelse af produktet.

BRUGSANVISNING

VIGTIGT! Brug kun den adapter og det tilbehør, som følger med dette apparat.

Generelt

- Eftersø altid apparatet før brug for at sikre, at knivene er fri for hår, rester osv.
- Brug apparatet i rent, tørt hår, som er rettet igennem og ikke er filtet.

Oliering

- For at opnå optimal skærevkvalitet anbefales det, at knivene olieres efter hver brug.
- Første gang olien bruges: Skru låget af, og klip plasttubens yderste spids af med en saks.
- Tag knivbeskytteren af, og tænd for apparatet.
- Hold hårklipperen i en vinkel på 45 grader, klem lem på olietuben, og påfør 2 dråber olie direkte på knivene.
- Lad apparatet være tændt i yderligere nogle sekunder, så olien fordeles i hele knivenes længde.
- Sluk for apparatet, og dub forsigtigt eventuel overskydende olie væk med en klud, inden apparatet bruges i håret.

OPLADNING

- Inden apparatet bruges første gang, skal det lades op kontinuerligt i 16 timer ved superladdning.
- Sæt ladeadaptersens stik i en egnet stikkontakt. Ladelampen lyser.
- BEMÆRK: Oplad altid hårklipperen med «I/O»-knappen i OFF-position.
- En opladning på 8 timer giver 60 minutters ledningsfri brug.

BESKYTTELSE AF BATTERIERNE

- For at opretholde de genopladelige batteriers optimale kapacitet bør apparatet oplades i 8 timer ca. en gang hvert halve år.

ANVENDELSE AF AFSTANDSKAMME

- Længden ændres ved blot at dreje hjulet til højre til det næste trin på 1 mm.
- Hårklipperen har 25 længdeindstillinger fra 1 til 25 mm ved brug af afstandskammen. I tabellen kan du finde hjælp til at konvertere mm til standardhårkliningsgrader.
- Hårklipperen klipper i en længde på 1 mm, hvis den bruges uden afstandskam.

Klipplængde	Grad
3 mm	#1
6mm	#2
9 mm	#3
13 mm	#4
16mm	#5
19 mm	#6
22 mm	#7
25 mm	#8

SÅDAN FJERNES AFSTANDSKAMMEN

- For at tag afstandskammen af skal du dreje hjulet til den længste klippelængde, 25 mm.
- Løsn kammen ved at klemme forsigtigt på dens ben, og træk kammen op og væk fra hovedenheden.
- For at montere afstandskammen igen skal du stikke kammens ben ind i rillerne og trykke den ned, til den klikker på plads (fig. 1).
- Vælg den ønskede længde ved hjælp af hjulet.

LYSNET

- Tjek, at der er slukket for apparatet.
- Tilslut adapteren til apparatets base og sæt adapteren i en egnet stikkontakt.
- Den røde LED-lampen visas når adaptern er korrekt ansluten med lysnettet.
- Apparatet er nu klar til brug.

BEMÆRK: Produktet bør ikke bruges i mere end 20 minutter, når det bruges med ledning.

LEDNINGSFRI BRUG

- Anbring adapteren i apparatets base, sæt stikket i en egnet stikkontakt, og tænd. Den røde LED lyser, når adapteren er anbragt korrekt i apparatet, og stikket er sat i stikkontakten.
- Når apparatet er fuldt opladet: Tag stikket ud af stikkontakten, kobl adapteren fra apparatet, og gør apparatet klar til brug.

KLIPNING

Ensartet længde over det hele:

- Vælg en længde fra 1 til 25 mm.
- Tænd for hårklipperen. Knivene begynder at bevæge sig.
- Start i nakken, og hold hårklipperen, så afstandskammens tænder peger opad, og kammen hviler fladt ind mod hovedet.
- Bevæg hårklipperen langsomt opad og udad igennem håret op mod isen, imod hårenes vækstretning. Afstandskammen hjælper med at løfte håret, mens knivene klipper håret i den ønskede længde.
- Når du har opnået den ønskede længde i nakken, så fortsæt med toppen og siderne.
- Hold hårklipperen ind mod pandehåret, så tænderne peger om mod nakken, og bevæg klipperen op mod isen. Gentag bevægelsen ved at klippe i baner fra panden om til siderne og nakken.
- Hvedet opnås en klipping i en ensartet længde over hele hovedet.

Kortere i nakken og siderne, med længde på toppen:

- Tænd for hårklipperen. Knivene begynder at bevæge sig.
- Hold hårklipperen ind mod pandehåret, så tænderne peger om mod nakken, og bevæg klipperen op mod isen

